

在基督裡的返璞歸真(7)：聖靈與得勝

背誦經文：神能照著運行在我們心裏的大力，充充足足地成就一切，超過我們所求所想的。
(弗 3:20)

一. 神對舊造的否定，已經藉著基督都一起同釘在十字架上

- 6 因為知道我們的舊人和祂同釘十字架，使罪身滅絕，叫我們不再作罪的奴僕；7 因為已死的人是脫離了罪...。(羅 6:6-7)
- 我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裏面活著。(加 2:20)
- 凡屬基督耶穌的人是已經把肉體，連同肉體的邪情私慾同釘在十字架上。(加 5:24)
- 就我而論，世界已經釘在十字架上；就世界而論，我已經釘在十字架上。(加 6:14)

二. 聖靈不僅要把我們帶進真理，更是內住、成為我們的生命與能力

- 只等真理的聖靈來了，祂要引導你們明白(或作：進入)一切的真理...(約 16:13)
- 11 然而，叫耶穌從死裏復活者的靈若住在你們心裏，那叫基督耶穌從死裏復活的，也必藉著住在你們心裏的聖靈，使你們必死的身體又活過來¹² 弟兄們，這樣看來，我們並不是欠肉體的債去順從肉體活著。¹³ 你們若順從肉體活著，必要死；若靠著聖靈治死身體的惡行，必要活著。(羅 8:11-13)
- 2...賜生命聖靈的律，在基督耶穌裏釋放了我，使我脫離罪和死的律了...⁴ 使律法的義成就在我們這不隨從肉體、只隨從聖靈的人身上。⁵ 因為...隨從聖靈的人體貼聖靈的事。⁶...體貼聖靈的，乃是生命、平安。(羅 8:2, 4-6)
- 我們若是靠聖靈得生，就當靠聖靈行事。(加 5:25)
- 小子們哪，你們是屬 神的，並且勝了他們；因為那在你們裏面的，比那在世界上的更大。(約壹 4:4)

三. 如何依靠聖靈，活出得勝

1. 自己先要有渴望得勝的強烈心願

我真是苦啊！誰能救我脫離...呢？(羅 7:24)

2. 相信並接受釘十字架的基督所已經完成的救恩

- 我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裏面活著；並且我如今在肉身活著，是因信 神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。(加 2:20)
- 這樣，你們向...也當看自己是死的；向神在基督耶穌裏，卻當看自己是活的。(羅 6:11)

3. 認真學習順服恩膏的教訓、隨從聖靈的運行

- 你們從主所受的恩膏常存在你們心裏，並不用人教訓你們，自有主的恩膏在凡事上教訓你們。這恩膏是真的...你們要按這恩膏的教訓住在主裏面。(約壹 2:27)
- ⁵...隨從聖靈的人體貼聖靈的事。⁶...體貼聖靈的，乃是生命、平安。(羅 8:5-6)

4. 靠著愛我們的主，在一切的事上得勝有餘

³⁵ 誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？是逼迫嗎？... ³⁷ 然而，靠著愛我們的主，在这一切的事上已經得勝有餘了。(羅 8:35, 37)